
Orqer o rennonorpe6neHun no np[6ooam YVTS sa anpenu 2019
A6oxeHr: OOO "XKC-2 Heecxoro paioHa"

loroeop: 31502-3
AApec: r, Canrr-flerep6ypr, Pur6aqxrril 49-1, CUO

TCO: OAO "'lenroccru CarrKr-fle

rpa$rx: i

Cxeua noAxrroqeHhe: AByrrp)

VcraxoaneHHure npn6opun

Butqucnrrenu: BKT-7 N9 43740
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PacqersutilanrophrM: 3rMa: Q=N41*(h1-hxe)-M2*(h2-hxa) rero:
[oroaopxure xarpyaxr, Fxan/v, Qor= QseHr,= Qrex.nor,= Qrac=
loroaopxsreHarpy3Kr4(cp.vac),|-xan/v, Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
AoroBopHbre Harpy3Kr4 (cp.vac), r/v, Gor= Gsexr.= Grex,nor.= Grec= Grec.M=
Oarruqecxue Harpy3Kh:
KoHsraHTHbre 3HaqeHhs :

OpheHThpoBo,iHo Ao RoHqa Mecfl qa(+)
Koppe(rnpoBKa 3a npoujnbri uecrq (-)

Hroro 3a anDenb 2019 r

Gor $,= 17* Grec S,= 17* Qor.O,=, lKan/uec Qor,cp.S,= fKan/cyr
P2= P3= P4= T1= T2= T3= T4= Ts=

t087,227
1 101,341

3730,779

A ??A

TloKa3aHfit cqerqIKoB Ha t4oMeHT cHffTrt AaHHbtx;

Bpeur aeapnfi Hurx cnryaqrfi 0,00 ,racoB

l4toro c yverou cpeprevercnvxoil reMneparypbr xonogHofi BoAbt tKB =
Bcero c y.{eroM HopFlar[BHbrx norepb Ha yqacrKe or pa3Aer]a Ao y3na yqera

TnaBHbri HHXeHep

(no 4oeepennocrr a6oxexra)
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